



Mărime font - +

Calificările pot fi obținute în cadrul unui proiect coordonat de o fundație ieșeană. Participantele la cursuri vor avea și posibilitatea unei vizite de studiu în Florența.

Aproape 700 de femei din județele Moldovei și din regiunea București-Ilfov vor fi consiliate de fundația ieșeană EuroEd pentru a putea începe o carieră în domeniul turismului. Cu o experiență de 20 de ani în gestionarea de proiecte, fundația ieșeană a venit pe piață cu o inițiativă unică, cea de a dezvolta capitalul uman și de a crește competitivitatea prin corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii, asigurând în același timp oportunități sporite pentru participarea viitoare pe o piață a muncii modernă și flexibilă. Astfel, a luat naștere proiectul strategic Șanse egale pe piața muncii pentru femeile din Regiunile Nord Est și București-Ilfov prin calificare în turism. „Obiectivele acestui proiect sunt consolidarea principiului accesului egal pentru toți pe piața muncii, organizarea unei campanii pentru promovarea poveștilor de succes ale femeilor aflate în funcție de conducere și asigurarea accesului egal la ocupare și la construirea unei cariere profesionale”, a precizat Claudia Grigori, managerul financiar al proiectului.

Pentru atingerea acestor obiective, cei de la fundația EuroEd vor organiza o serie de cursuri dedicate femeilor din regiunile-țintă. Acestea se vor împărți în două categorii. Cursurile de instruire și perfecționare vor fi deschise pentru limba italiană, competențe informatice, comunicare, limba germană și limba engleză pentru turism. Cursurile de calificare ce vor fi deschise la Iași sunt pentru tehnicienii în hotelărie, sau recepționeri, agenți de turism sau ghizi, administratori de pensiuni turistice și cameriste. „La modulele de pregătire pe care le organizăm gratuit în cadrul proiectului se pot înscrie atât femeile șomere, cât și cele care au deja un loc de muncă. Acestea trebuie să aibă domiciliul într-una din cele două regiuni, să fi finalizat studii medii sau superioare și să nu fi urmat același curs în cadrul EuroEd sau la altă instituție. De asemenea, fiecare persoană se poate înscrie doar la un singur modul de pregătire”, a completat managerul financiar al proiectului. Deja listele cu înscrieri au fost deschise, iar doritoarele își pot depune dosarul la sediul fundației.

„Noi implementăm proiecte pentru oameni. Acesta este un proiect foarte generos pentru că are ca public țintă femeile din regiunea de Nord Est și Ilfov”

Rodica Ionel, managerul proiectului

Data publicării: 24/07/2014

Totul despre cum se va vinde

Patronul Norocea RVR face să-și plătească datoriile

Cum se scot 40 de milioane cadavru Fortus

Una din doua familii de ron componenta niciun salariat

Inca un plan megalomaniac i Of The World.FOTO+VIDE

România, destinație pentru croazieră

Florin Călinescu, pe profit în

Mai mulți țepari cu bilete la

400 de locuri de muncă la C

Mangalagiu renunță la Cera

Model nou de facturi pentru și energie electrică

Ieșenii, în topul românilor c Facebook

„Depresia economică” sporit Vaslui

Proiecte de 7 miliarde de eu viitorul Moldovei

O fabrică din România se e Turcia

Cât scot românii din buzun: sejur la mare

Prețul poliței de asigurare a putea dubla

Veste ȘOC pentru români: s prețul la asigurarea obligat

Hala Centrală, în insolvență

Nou zacament de petrol des Marea Neagra

Ce impozite crește Guvernu

6000 de oameni trimisi in s Niculae isi inchide TOATE l

S-au ieftinit alimentele și ta servicii

Prețurile locuințelor, în scă

Bilanț sumbru pentru firme